

**DS Smith Turpak Obaly, a.s.**

**SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA  
Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  
K 30. APRÍLU 2022**

**A**

**SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM  
ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNÝCH  
PREDPISOV**

## DS Smith Turpak Obaly, a.s.

### SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti DS Smith Turpak Obaly, a.s.:

#### SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

##### Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti DS Smith Turpak Obaly, a.s. (ďalej len „spoločnosť“), ktorá zahŕňa súvahu k 30. aprílu 2022, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti k 30. aprílu 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

##### Základ pre názor

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku *Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky*. Od spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre náš audit účtovnej závierky, a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

##### Zdôraznenie skutočnosti

Upozorňujeme na bod E.1 v poznámkach účtovnej závierky, v ktorej sa uvádza, že spoločnosť vykázala za rok končiaci sa 30. apríla 2022 stratu vo výške 1,51 mil. EUR. Navyše, prevádzka spoločnosti je financovaná pôžičkami od spoločnosti v skupine DS Smith vo výške 9,98 mil. EUR. Ako sa uvádza v bode E.1 poznámok, schopnosť spoločnosti pokračovať v činnosti ako zdravo fungujúci podnik a realizovať aktíva a splácať záväzky v sumách v akých sú vykázané závisí od úspešnej implementácie podnikateľského plánu, budúceho vývoja prebiehajúcej vojenskej operácie na Ukrajine, budúceho vývoja pandémie COVID-19 a pokračujúcej podpory materskej spoločnosti, ktorá svoju podporu aj písomne potvrdila. Náš názor nie je vzhľadom na túto skutočnosť modifikovaný.

##### Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán spoločnosti považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva spoločnosti.

##### Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnej účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnej v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť interných kontrol spoločnosti.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom.
- Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

## SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNÝCH PREDPISOV

### Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Naš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Podľa nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej k 30. aprílu 2022 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Bratislava 6. septembra 2022



Ing. Miloš Martončík, FCCA  
zodpovedný audítor  
Licencia SKAu č. 948

V mene spoločnosti  
Deloitte Audit s.r.o.  
Licencia SKAu č. 014



**Výročná správa spoločnosti  
DS Smith Turpak Obaly, a.s.  
za finančný rok 2022**

## 1. Všeobecné informácie

Táto výročná správa bola zostavená za účtovné obdobie od 1. mája 2021 do 30. apríla 2022.

### 1.1 Informácie o účtovnej jednotke

Obchodné meno	DS Smith Turpak Obaly, a.s. (ďalej aj spoločnosť)
Právna forma	akciová spoločnosť
Sídlo spoločnosti	Robotnícka č.1, 036 80 Martin
Dátum založenia	14.4.1992
Dátum zápisu do OR	1.5.1992
Zapísaná	Okresný súd, Žilina, odd. Sa, Vložka č. 79/L
Identifikačné číslo	31562116
Daňové identifikačné číslo	2020431864

### 1.2 Štruktúra akcionárov

Počas účtovného obdobia nenastali zmeny v štruktúre akcionárov. Aktuálny stav vydaných akcií:

- 1 ks listinná akcia na meno v menovitej hodnote 6.933.518,00 Eur,
- 6.073 ks listinných akcií na meno v menovitej hodnote jednej akcie 34,00 Eur.

Štruktúra akcionárov k 30. aprílu 2022:

Akcionár	Výška podielu na základnom imaní		podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne	v %		
a	b	c	d	e
DS Smith Packaging South East GmbH, Wien	7 061 174	98,90	98,90	-
Ostatné právnické a fyzické osoby	78 826	1,10	1,10	-
	7 140 000	100,00	100,00	-

Základné imanie v sume 7.140.000,00 Eur je plne splatené.

Akcie sú prevoditeľné medzi terajšími akcionármi bez obmedzenia, pri predaji akcií iným osobám po predchádzajúcom súhlase predstavenstva spoločnosti. Predstavenstvo spoločnosti odmieta udeliť súhlas na predaj akcií tretím osobám, pokiaľ akcionár nepomúka akcie najskôr na predaj všetkým ostatným akcionárom. Ostatných akcionárov musí akcionár osloviť písomne s ponukou na predaj akcií, a to prostredníctvom predstavenstva. V ponuke uvedie aspoň identifikáciu akcie, cenu za akciu, počet akcií a lehotu na odpoveď, ktorá nesmie byť kratšia ako 30 pracovných dní a plynie odo dňa doručenia tejto ponuky predstavenstvu. Spoločnosť oznámi ponúkajúcemu akcionárovi rozhodnutie o udelení resp. neudelení súhlasu do 30 pracovných dní od uplynutia lehoty podľa predošlej vety. V prípade, že ponúkajúci akcionár, po prejavení nezájmu ostatnými akcionármi, mieni previesť alebo prevedie akcie tretím osobám za cenu nižšiu, akú obsahovala ponuka ostatným akcionárom, platí, že spoločnosť súhlas k prevodu akcií neudelila. Uvedené obmedzenie prevoditeľnosti akcií neplatí v prípade prevodu akcií (i) na existujúcich akcionárov, (ii) na spoločnosti, v ktorých má akcionár podiel najmenej 50%, (iii) na spoločnosti, ktoré sa podieľajú na akcionárovi s podielom najmenej 50%, (iv) na koncernové spoločnosti, ktoré sú priamo alebo nepriamo pod

jednotným vedením tej istej spoločnosti ako prevádzajúci akcionár alebo sú týmto akcionárom ovládané, (v) na deti, rodičov, súrodencov alebo manžela/-ku akcionára (tzv. rodinných príslušníkov), ako aj (vi) na súkromné nadácie, ktorých jedinými oprávnenými sú akcionári alebo rodinní príslušníci.

### 1.3 Nadobúdanie podielov

Spoločnosť nenadobudla v účtovnom období žiadne akcie, dočasné listy alebo obchodné podiely v iných spoločnostiach, vrátane materskej účtovnej jednotky.

### 1.4 Kooperácie

Neexistujú žiadne právne majetkovo a podielnícky relevantné kooperácie. Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

## 2. Hospodárske pomery

### 2.1 Vlastné hospodárenie a predaj

V hospodárskom roku 2021/2022 Spoločnosť dosiahla čistý obrat 40,4 mil. eur (v minulom roku 28,8 mil. eur), pričom tento nárast bol zapríčinený viacerými faktormi, a najmä:

- Významný nárast vstupných cien materiálov a služieb, ktoré ovplyvnili predajnú cenu tovarov a služieb. Finančný rok 2022 prebiehal za zvyšujúcich sa cien papiera ako základnej vstupnej suroviny, znásobený neistotou z ďalšej vlny pandémie COVID a v druhej polovici finančného roka najmä neistotou na trhu energií. Trh energií negatívne ovplyvnil výsledok hospodárenia Spoločnosti, keď v období Január – Apríl bola nútená nakupovať energie za aktuálnu trhovú cenu a Spoločnosť vynaložila na energie medziročne viac o 845 tis. EUR (medziročný nárast 99,3% pri raste objemu výroby 22%)
- Významný nárast v objeme predaja +22,2%, avšak v konkurenčnom prostredí za cenu postupného premietania zvyšujúcich sa vstupných cien do predajných cien vlastných výrobkov, čo v konečnom dôsledku viedlo k nižšej ziskovosti.

Spoločnosť je dcérskou spoločnosťou skupiny DS Smith PLC, ktorá kladie dôraz na udržateľnosť a otvorená sa hlási k podpore cirkulárnej ekonomiky. DS Smith PLC je kótovaná na londýnskej burze v rámci balíka FTSE100, a teda informácie o jej činnosti sú dostupné v súlade s požiadavkami burzy.

### 2.2 Náklady

#### Suroviny, pomocné materiály, služby

Pre hospodársky rok 2022 bol charakteristický postupný nárast cien papiera ako základnej vstupnej komodity, čím pokračoval trend z posledného kvartálu predchádzajúceho hospodárskeho roka. V druhej polovici finančného roka sa prejavila neistota na trhu elektrickej energie a plynu, čo Spoločnosť významne zasiahlo nárastom nákladov na energie v období Január-Apríl (jednotková cena plynu narástla medziročne z 21 EUR na 109 EUR). Negatívna nálada na svetových trhoch, a hlavne na Európskom z dôvodu konfliktu na Ukrajine, roztočila kolotoč nárastov cien vstupov vo všetkých sférach výrobných vstupov, najdôležitejšie podľa významnosti ich podielu vo výrobnom procese: papier, energie, preprava, drevo a palety, fólie a plasty, chemikálie a iné, pričom medziročné nárasty vstupných cien sú v desiatkach %. V nadväznosti na situáciu na trhu sa zvyšujú aj ceny služieb a nákladov na zamestnancov, pri inflácii atakujúcej 10%.

Spoločnosť v roku 2022 pokračovala v nastavovaní interných procesov a výrobných procesov s cieľom efektívneho využívania výrobných vstupov, a to s dôrazom poskytnúť zákazníkom vyššiu kvalitu a lepší servis, moderné obalové riešenia a dodávky načas aj v časoch komplikovaných podmienok na trhu.

#### Odpisy



Odpisy medziročne rástli o 8% ako výsledok investícií do rozvoja technologického vybavenia, ktoré Spoločnosť uskutočnila v predchádzajúcich obdobiach. V hospodárskom roku 2022 Spoločnosť investovala 1,6 mil. eur do rozvoja strojového parku a modernizácie výroby (v predchádzajúcom roku 0,86 mil. eur).

Skupina PLC plánuje v nasledujúcom hospodárskom roku významne navýšiť rozpočet na technologický rozvoj a modernizáciu v divízii Packaging. Vedenie Spoločnosti pripravilo pre tento účel projekty, ktoré v prípade schválenia budú predstavovať významný krok na poli technologickej úrovne výroby a efektívneho materiálového toku vo výrobe.

### Finančné náklady

Úrokové náklady sa vyvíjali v súlade s vývojom istiny pôžičky od prepojených účtovných jednotiek. Spoločnosť je napojená na financovanie zo skupiny DS Smith, ktorými kryje nielen investičné výdavky, ale v prípade potreby môže použiť aj na krátkodobé financovanie pracovného kapitálu. Spoločnosť na svoje financovanie nevyužíva externé úvery a pôžičky.

### 2.3 Ľudské zdroje

Hospodársky rok 2022 nebol z pohľadu ľudských zdrojov jednoduchým. Pretrvávajúce neistoty ohľadne pandémie COVID 19, zároveň uvoľňovanie opatrení a výrazne vyššej mobility pracovnej sily, a pri medziročnom viac ako 20% náraste objemu výroby a potrebe zabezpečiť plynulosť výroby a dodávok zákazníkom, to všetko viedlo k potrebe zvýšenia počtu zamestnancov (medziročne o 9,9% na počet prepočítaných zamestnancov).

V nasledujúcom hospodárskom roku Spoločnosť plánuje investície do rozvoja vedomostí a zručností zamestnancov, v rámci rozpočtu plánuje výdavky na vzdelávanie v rozsahu 36 tis. eur.

	Rok 2022	Rok 2021
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	211	192
Stav zamestnancov ku koncu obdobia	218	200

### 2.4 Finančná situácia

Spoločnosť patrí do nadnárodnej skupiny DS Smith, ktorá je zárukou stability a je spoľahlivým obchodným partnerom. Spoločnosť pristupuje zodpovedne k plneniu svojich záväzkov či už vo vzťahu k svojim zamestnancom alebo vo vzťahu na dodávateľov.

## 3. Rozdelenie výsledku hospodárenia a predpokladaný vývoj do budúceho roku

O vysporiadaní straty za rok 2022 rozhodne valné zhromaždenie spoločnosti, návrh je zaúčtovanie na účty strát minulých období.

"Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. Spoločnosť vykázala stratu vo výške 1,51 mil. EUR. Spoločnosť je dlhodobou financovaná prostredníctvom pôžičiek v skupine DS Smith, ktoré sú spolu v hodnote 9,98 mil. EUR.

Majoritný akcionár Spoločnosti písomne potvrdil, že Spoločnosti poskytne finančnú podporu počas nasledujúcich 12 mesiacov, ktorá Spoločnosti umožní nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. Spoločnosť sa aj v nasledujúcich finančných obdobiach bude refinancovať prostredníctvom pôžičiek od spoločnosti v skupine DS Smith.

Vedenie Spoločnosti pripravilo rozpočet pre nasledujúci finančný rok, ktorý bol schválený príslušnými úrovňami manažérskej kontroly v rámci skupiny DS Smith. Rozpočet predpokladá dosiahnutie pozitívneho výsledku hospodárenia na úrovni EBITA. Vzhľadom k pretrvávajúcej situácii a meniacim sa podmienkam na trhu v dôsledku pandémie COVID a vojnového konfliktu na Ukrajine s dopadom na celosvetové hospodárstvo, podlieha tento krátkodobý finančný plán novej neistote. Napriek tomu vedenie Spoločnosti verí, že týmto nie je spochybnená schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

*Prebiehajúci vojenský konflikt na Ukrajine a súvisiace sankcie namierené proti Ruskej federácii zasahujú európske a svetové hospodárstvo. Spoločnosť nemá žiadnu priamu expozíciu voči Ukrajine, Rusku ani Bielorusku. Dopad na všeobecnú ekonomickú situáciu môže vyžadovať revíziu určitých predpokladov a odhadov. To môže viesť k významným úpravám účtovnej hodnoty určitých aktív a pasív v nasledujúcom účtovnom období. V čase zostavenia účtovnej závierky vedenie spoločnosti nemôže spoľahlivo odhadnúť možný dopad na účtovnú závierku, pretože konflikt na Ukrajine a jeho dopady na svetové hospodárstvo sa dynamicky menia. Dlhodobý dopad môže ovplyvniť objemy obchodovania, peňažné toky a ziskovosť. Spoločnosť ku dňu zostavenia tejto účtovnej závierky pokračuje v bežnom výrobnom procese a spoľahlivo plní svoje obchodné záväzky, a teda pri zostavovaní účtovnej závierky uplatňuje predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti.*

*Schopnosť spoločnosti pokračovať v činnosti, realizovať aktíva a splácať záväzky v sumách v akých sú vykázané v účtovnej závierke, závisí od úspešnej implementácie podnikateľského plánu a pokračujúcej podpory materskej spoločnosti, ktorá túto podporu písomne prehlásila."*

#### **4. Investície**

*Za obdobie bežného účtovného obdobia spoločnosť vynaložila na obstaranie dlhodobého majetku celkom 1,6 mil. eur (v minulom roku 0,867 mil. eur), najmä do modernizácie a automatizácie strojového vybavenia. Spoločnosť plánuje udržanie resp. navýšenie investičných výdavkov aj do nasledujúceho účtovného obdobia.*

#### **5. Životné prostredie a systémy integrovaného manažérstva kvality**

*Spoločnosť je držiteľom certifikátov ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 a OHSAS 18001:2007. Taktiež Spoločnosť pravidelne podlieha auditu FSC.*

*Spoločnosť dodržiava zákony a predpisy v oblasti ochrany životného prostredia, je významným producentom papierového odpadu, ktorý je plne recyklovateľný. Spoločnosť aktívne pristupuje k recyklácii vzniknutého odpadu.*

#### **6. Výskum, vývoj, kvalita**

*Spoločnosť nevykonáva základný výskum, a neviduje náklady na vývoj ani osobitné poplatky za použitie výsledkov vývoja. Vývoj konštrukcie obalov je realizovaný v skupine bežne dostupnými CAD nástrojmi.*

#### **7. Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa**

*Po 30. apríli 2022 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali vykázanie v účtovnej závierke.*



Úč POD

## ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

podnikateľov v podvojnóm účtovníctve



zostavená k 30.04.2022

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšú zľava. Nevypĺnené riadky sa ponechávajú prázdne.

Údaje sa vyplňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

Á Ā B Ć Đ É F G H Í J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Daňové identifikačné číslo 2020431864	Účtovná závierka X riadna	Účtovná jednotka malá	Mesiac Rok od 05 2021
IČO 31562116	mimoriadna	X veľká	do 04 2022
SK NACE 17.21.0	priebežná	(vyznačí sa x)	Bezprostredne predchádzajúce obdobie od 05 2020 do 04 2021

Priložené súčasti účtovnej závierky

 Súvaha (Úč POD 1-01)  
(v celých eurách) Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01)  
(v celých eurách) Poznámky (Úč POD 3-01)  
(v celých eurách alebo eurocentoch)

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

DS SMITH TURPAK OBALY, A.S.

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

ROBOTNÍČKA

Číslo

1

PSČ

Obec

03680 MARTIN

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

OKRESNÝ SÚD ŽILINA ODDIEL SA

Telefónne číslo

0434240104

Faxové číslo

E-mailová adresa

JANA.SELMEKOVA@DSSMITH.COM

Zostavená dňa:

31.05.2022

Schválená dňa:

. . 20

Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo podpisový záznam fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo

Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu



Ozna- čenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	
			Brutto - časť 1	Netto	Netto
	<b>SPOLU MAJETOK</b> r. 02 + r. 33 + r. 74	01	5 3 4 4 9 6 5 8	2 6 2 0 1 1 8 7	
			2 7 2 4 8 4 7 1		2 0 9 9 5 0 5 4
<b>A.</b>	<b>Neobežný majetok</b> r. 03 + r. 11 + r. 21	02	4 0 4 4 6 0 3 0	1 3 4 2 0 7 7 4	
			2 7 0 2 5 2 5 6		1 3 1 9 6 5 5 5
<b>A.I.</b>	<b>Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 04 až r. 10)</b>	03	5 8 8 0 5 0	1 5 7 4	
			5 8 6 4 7 6		3 0 3 0
<b>A.I.1.</b>	<b>Aktivované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/</b>	04			
<b>2.</b>	<b>Softvér</b> (013) - /073, 091A/	05	5 8 8 0 5 0	1 5 7 4	
			5 8 6 4 7 6		3 0 3 0
<b>3.</b>	<b>Oceniteľné práva</b> (014) - /074, 091A/	06			
<b>4.</b>	<b>Goodwill</b> (015) - /075, 091A/	07			
<b>5.</b>	<b>Ostatný dlhodobý nehmotný majetok</b> (019, 01X) - /079, 07X, 091A/	08			
<b>6.</b>	<b>Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok</b> (041) - /093/	09			
<b>7.</b>	<b>Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok</b> (051) - /095A/	10			
<b>A.II.</b>	<b>Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 12 až r. 20)</b>	11	3 9 8 5 7 9 8 0	1 3 4 1 9 2 0 0	
			2 6 4 3 8 7 8 0		1 3 1 9 3 5 2 5
<b>A.II.1.</b>	<b>Pozemky</b> (031) - /092A/	12	1 1 5 4 0 5 6	1 1 5 4 0 5 6	
					1 1 7 2 2 4 0
<b>2.</b>	<b>Stavby</b> (021) - /081, 092A/	13	9 4 5 4 8 9 6	4 7 3 4 3 8 3	
			4 7 2 0 5 1 3		4 8 9 6 5 9 3
<b>3.</b>	<b>Samostatné huteľné veci a súbory huteľných vecí</b> (022) - /082, 092A/	14	2 8 8 2 3 0 2 4	7 1 0 9 8 7 5	
			2 1 7 1 3 1 4 9		6 3 6 3 1 8 9



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	
			Brutto - časť 1		Netto
			Korekcia - časť 2		
4.	Pestovateľské celky trvalých porastov (025) - /085, 092A/	15			
5.	Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - /086, 092A/	16			
6.	Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/	17	5 1 1 8		
			5 1 1 8		
7.	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok (042) - /094/	18	1 9 8 3 1 6	1 9 8 3 1 6	
					5 8 4 1 7 1
8.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052) - /095A/	19	2 2 2 5 7 0	2 2 2 5 7 0	
					1 7 7 3 3 2
9.	Opravná položka k nadobudnutému majetku (+/- 097) +/- 098	20			
A.III.	Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 22 až r. 32)	21			
A.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/	22			
2.	Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách (062A) - /096A/	23			
3.	Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely (063A) - /096A/	24			
4.	Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	25			
5.	Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	26			
6.	Ostatné pôžičky (067A) - /096A/	27			
7.	Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok (065A, 069A, 06XA) - /096A/	28			



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
			1	Brutto - časť 1		Netto 2	Netto 3
				Korekcia - časť 2			
8.	Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok (066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/	29					
9.	Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (22XA)	30					
10.	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - /096A/	31					
11.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053) - /095A/	32					
B.	Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71	33	1 2 9 4 2 4 4 8	1 2 7 1 9 2 3 3			
			2 2 3 2 1 5		7 7 7 4 8 4 7		
B.I.	Zásoby súčet (r. 35 až r. 40)	34	4 4 8 4 8 2 8	4 3 4 9 4 4 4			
			1 3 5 3 8 4		2 7 2 0 1 7 7		
B.I.1.	Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/	35	2 8 8 5 3 3 3	2 8 3 0 9 1 7			
			5 4 4 1 6		1 9 2 3 1 5 7		
2.	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/	36	2 4 3 5 4 3	2 3 8 7 9 6			
			4 7 4 7		1 6 3 7 2 9		
3.	Výrobky (123) - /194/	37	1 2 0 3 4 3 0	1 1 3 3 3 0 3			
			7 0 1 2 7		5 9 3 9 6 7		
4.	Zvieratá (124) - /195/	38					
5.	Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/	39	1 5 2 5 2 2	1 4 6 4 2 8			
			6 0 9 4		3 9 3 2 4		
6.	Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) - /391A/	40					
B.II.	Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)	41	3 5 4 3 3 3	3 5 4 3 3 3			
B.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)	42					



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	
				Brutto - časť 1	Netto
				Korekcia - časť 2	
1.a.	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	43			
1.b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	44			
1.c.	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	45			
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	46			
3.	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	47			
4.	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	48			
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/	49			
6.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	50			
7.	Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/	51			
8.	Odložená daňová pohľadávka (481A)	52	3 5 4 3 3 3	3 5 4 3 3 3	
B.III.	Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)	53	7 6 9 2 5 5 8	7 6 0 4 7 2 7	
			8 7 8 3 1		4 9 2 8 8 8 5
B.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)	54	7 6 7 5 4 4 6	7 5 8 7 6 1 5	
			8 7 8 3 1		4 9 2 4 7 3 2
1.a.	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	55	1 3 7 0 9 4 9	1 3 7 0 9 4 9	
					1 0 5 4 1 4 0
1.b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	56			





Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			1	2		3
			Brutto - časť 1	Netto		
			Korekcia - časť 2		Netto	
1.c.	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	57	6 3 0 4 4 9 7	6 2 1 6 6 6 6		
			8 7 8 3 1		3 8 7 0 5 9 2	
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	58				
3.	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	59				
4.	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	60				
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/	61				
6.	Sociálne poistenie (336A) - /391A/	62				
7.	Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - /391A/	63			1 5 9	
8.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	64				
9.	Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/	65	1 7 1 1 2	1 7 1 1 2		
					3 9 9 4	
<b>B.IV.</b>	<b>Krátkodobý finančný majetok súčet (r. 67 až r. 70)</b>	<b>66</b>				
B.IV.1.	Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	67				
2.	Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého finančného majetku v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	68				
3.	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (252)	69				
4.	Obstarávaný krátkodobý finančný majetok (259, 314A) - /291A/	70				



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	3
			Brutto - časť 1	Netto	Netto
			Korekcia - časť 2		
B.V.	Finančné účty r. 72 + r. 73	71	4 1 0 7 2 9	4 1 0 7 2 9	1 2 5 7 8 5
B.V.1.	Peniaze (211, 213, 21X)	72	9 7 0	9 7 0	1 3 9 8
2.	Účty v bankách (221A, 22X, +/- 261)	73	4 0 9 7 5 9	4 0 9 7 5 9	1 2 4 3 8 7
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 75 až r. 78)	74	6 1 1 8 0	6 1 1 8 0	2 3 6 5 2
C.1.	Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)	75			
2.	Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)	76	6 1 1 8 0	6 1 1 8 0	2 3 2 5 2
3.	Príjmy budúcich období dlhodobé (385A)	77			
4.	Príjmy budúcich období krátkodobé (385A)	78			4 0 0

Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
	<b>SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY</b> r. 80 + r. 101 + r. 141	79	2 6 2 0 1 1 8 7	2 0 9 9 5 0 5 4
A.	Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100	80	7 3 4 8 4 8 3	8 8 6 1 7 3 2
A.I.	Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)	81	7 1 4 0 0 0 0	7 1 4 0 0 0 0
A.I.1.	Základné imanie (411 alebo +/- 491)	82	7 1 4 0 0 0 0	7 1 4 0 0 0 0
2.	Zmena základného imania +/- 419	83		
3.	Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)	84		
A.II.	Emissné ážio (412)	85		
A.III.	Ostatné kapitálové fondy (413)	86		
A.IV.	Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89	87	1 4 2 8 0 0 0	1 4 2 8 0 0 0
A.IV.1.	Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 421A, 422)	88	1 4 2 8 0 0 0	1 4 2 8 0 0 0
2.	Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A)	89		



Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
A.V.	Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92	90		
A.V.1.	Štatutárne fondy (423, 42X)	91		
2.	Ostatné fondy (427, 42X)	92		
A.VI.	Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)	93		
A.VI.1.	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/- 414)	94		
2.	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí (+/- 415)	95		
3.	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení (+/- 416)	96		
A.VII.	Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99	97	2 9 3 7 3 2	4 2 9 5 3 7
A.VII.1.	Nerozdelený zisk minulých rokov (428)	98	2 0 1 1 1 0 1	2 0 1 1 1 0 1
2.	Neuhradená strata minulých rokov (I-/429)	99	- 1 7 1 7 3 6 9	- 1 5 8 1 5 6 4
A.VIII.	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení +/- r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)	100	- 1 5 1 3 2 4 9	- 1 3 5 8 0 5
B.	Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139 + r. 140	101	1 8 7 9 5 1 1 5	1 2 1 0 8 9 3 5
B.I.	Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)	102	9 9 9 8 7 8 4	2 4 4 1 4
B.I.1.	Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 104 až r. 106)	103		
1.a.	Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	104		
1.b.	Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	105		
1.c.	Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A)	106		
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	107		
3.	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	108	9 9 8 1 2 1 9	
4.	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	109		
5.	Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)	110		
6.	Dlhodobé prijaté preddavky (475A)	111		
7.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)	112		
8.	Vydané dlhopisy (473A/-/255A)	113		
9.	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	114	1 7 5 6 5	2 2 0 5 5
10.	Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)	115		
11.	Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)	116		
12.	Odložený daňový záväzok (481A)	117		2 3 5 9



Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
B.II.	Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120	118	1 0 9 7 1 6	1 1 6 6 5 2
B.II.1.	Zákonné rezervy (451A)	119		
2.	Ostatné rezervy (459A, 45XA)	120	1 0 9 7 1 6	1 1 6 6 5 2
B.III.	Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)	121		
B.IV.	Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)	122	7 8 2 1 7 0 1	1 1 2 1 1 0 2 5
B.IV.1.	Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až r. 126)	123	6 8 2 0 4 5 9	5 5 3 8 7 8 3
1.a.	Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	124	2 8 6 9 9 4 9	2 2 2 0 0 0 5
1.b.	Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	125		
1.c.	Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	126	3 9 5 0 5 1 0	3 3 1 8 7 7 8
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	127		
3.	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	128		5 0 0 2 6 3 4
4.	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	129		
5.	Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)	130	3 3 5	3 3 5
6.	Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)	131	2 3 2 5 6 5	1 8 9 4 2 4
7.	Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)	132	1 6 0 7 5 2	1 3 0 6 6 9
8.	Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)	133	6 0 4 9 7 6	3 4 3 9 5 2
9.	Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)	134		
10.	Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)	135	2 6 1 4	5 2 2 8
B.V.	Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138	136	8 6 4 9 1 4	7 5 6 8 4 4
B.V.1.	Zákonné rezervy (323A, 451A)	137	1 8 5 5 4 7	1 7 4 2 1 2
2.	Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)	138	6 7 9 3 6 7	5 8 2 6 3 2
B.VI.	Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)	139		
B.VII.	Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A, I-/255A)	140		
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)	141	5 7 5 8 9	2 4 3 8 7
C.1.	Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)	142		
2.	Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)	143		
3.	Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)	144		
4.	Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)	145	5 7 5 8 9	2 4 3 8 7



Označenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie 1	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2
			*	Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)
**	Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 03 až r. 09)	02	5 3 6 8 7 9 2 8	3 8 2 2 1 8 0 8
I.	Tržby z predaja tovaru (604, 607)	03	2 8 4 2 4 4 6	1 7 5 1 6 3 4
II.	Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)	04	3 7 4 9 5 8 0 6	2 7 0 4 6 9 2 2
III.	Tržby z predaja služieb (602, 606)	05	1 4 7 4 3	1 6 5 1 9
IV.	Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-) (účtová skupina 61)	06	6 1 5 7 4 5	2 2 3 0 3
V.	Aktivácia (účtová skupina 62)	07	1 2 4 3 6 5 2	5 1 3 8 4 2
VI.	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642)	08	2 1 8 5 7 1 3	9 4 8 5 1 0
VII.	Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657)	09	9 2 8 9 8 2 3	7 9 2 2 0 7 8
**	Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26	10	5 5 4 3 5 1 3 8	3 8 2 7 3 2 6 0
A.	Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (504, 507)	11	2 5 2 7 7 0 1	1 6 8 1 2 4 2
B.	Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)	12	2 9 3 4 2 0 9 3	1 7 3 4 7 4 0 6
C.	Opravné položky k zásobám (+/-) (505)	13	- 1 9 3 0 7	3 1 3 8
D.	Služby (účtová skupina 51)	14	5 3 6 8 0 8 9	4 5 9 6 8 9 2
E.	Osobné náklady (r. 16 až r. 19)	15	5 2 3 0 9 3 3	4 3 0 6 9 9 3
E.1.	Mzdové náklady (521, 522)	16	3 7 1 1 9 5 0	3 1 2 2 2 2 7
2.	Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)	17		
3.	Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)	18	1 3 6 0 5 1 6	1 0 6 2 4 8 5
4.	Sociálne náklady (527, 528)	19	1 5 8 4 6 7	1 2 2 2 8 1
F.	Dane a poplatky (účtová skupina 53)	20	7 9 9 0 2	8 1 7 5 7
G.	Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)	21	1 3 9 3 9 2 8	1 5 1 7 5 6 3
G.1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (551)	22	1 3 9 3 9 2 8	1 5 1 7 5 6 3
2.	Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553)	23		
H.	Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu (541, 542)	24	2 1 3 0 2 7 4	9 3 7 5 6 3
I.	Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)	25	1 5 2 2 6	5 0 0 0
J.	Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)	26	9 3 6 6 2 9 9	7 7 9 5 7 0 6
***	Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10)	27	- 1 7 4 7 2 1 0	- 5 1 4 5 2





Označenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie 1	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2
*	Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)	28	4 9 9 3 8 1 6	5 7 2 2 5 4 2
**	Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44	29	1 9 1 4 0	1 3 3 1 9
VIII.	Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)	30		
IX.	Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet (r. 32 až r. 34)	31		
IX.1.	Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných jednotiek (665A)	32		
2.	Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (665A)	33		
3.	Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A)	34		
X.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (r. 36 až r. 38)	35		
X.1.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku od prepojených účtovných jednotiek (666A)	36		
2.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (666A)	37		
3.	Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku (666A)	38		
XI.	Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)	39		
XI.1.	Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek (662A)	40		
2.	Ostatné výnosové úroky (662A)	41		
XII.	Kurzové zisky (663)	42	1 9 0 8 8	1 3 2 9 2
XIII.	Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)	43		
XIV.	Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)	44	5 2	2 7
**	Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54	45	1 4 1 8 7 1	1 1 2 6 6 7
K.	Predané cenné papiere a podiely (561)	46		
L.	Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)	47		
M.	Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565)	48		
N.	Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)	49	1 2 1 6 8 6	8 4 6 0 6
N.1.	Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky (562A)	50	1 1 8 6 2 5	7 4 2 8 8
2.	Ostatné nákladové úroky (562A)	51	3 0 6 1	1 0 3 1 8
O.	Kurzové straty (563)	52	1 3 1 3 8	1 2 2 4 0
P.	Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové operácie (564, 567)	53		
Q.	Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)	54	7 0 4 7	1 5 8 2 1



Ozna- čenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie 1	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2
***	Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)	55	- 1 2 2 7 3 1	- 9 9 3 4 8
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)	56	- 1 8 6 9 9 4 1	- 1 5 0 8 0 0
R.	Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)	57	- 3 5 6 6 9 2	- 1 4 9 9 5
R.1.	Daň z príjmov splatná (591, 595)	58		7 9 7
2.	Daň z príjmov odložená (+/-) (592)	59	- 3 5 6 6 9 2	- 1 5 7 9 2
S.	Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (+/- 596)	60		
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)	61	- 1 5 1 3 2 4 9	- 1 3 5 8 0 5

**ÚVODNÉ POZNÁMKY**

Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú uvedené v eurách (pokiaľ nie je uvedené inak).

**A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE****A.1. Obchodné meno**

Právna forma  
Sídlo spoločnosti  
Dátum založenia  
Dátum zápisu do OR  
Zapísaná  
Identifikačné číslo  
Daňové identifikačné číslo

**DS Smith Turpak Obaly, a.s.**

akciová spoločnosť  
Robotnícka č.1, 036 80 Martin  
14.4.1992  
1.5.1992  
Okresný súd, Žilina, odd: Sa, Vložka č. 79/L  
31562116  
2020431864

**A.2. Hlavná činnosť**

- výroba a spracovanie lepeniek

**Ďalšie činnosti zapísané v OR**

- maloobchod so zmiešaným tovarom  
- prenájom nehnuteľností vrátane bytového hospodárstva  
- miešanie flexofariieb vodou riediteľných  
- veľkoobchod s farbami

**A.3. Počet zamestnancov**

	2022	2021
Priemerný prepočítaný stav zamestnancov :	211	192
Stav zamestnancov k 30.04.	218	200
z toho počet vedúcich zamestnancov	18	17

**A.4. Údaje o neobmedzenom ručení**

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

**A.5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka spoločnosti k 30.04. 2022 je zostavená ako riadna individuálna účtovná závierka podľa § 17. ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. mája 2021 do 30. apríla 2022. Ako porovnateľné údaje sú uvedené údaje z účtovnej závierky k 30.4.2021, ktorá bola zostavená za účtovné obdobie od 1. mája 2020 do 30. apríla 2021.

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek špecifického používateľa alebo na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií.

**A.6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie**

Riadne valné zhromaždenie dňa 27.09.2021 schválilo účtovnú závierku zostavenú za účtovné obdobie od 1.5.2020 do 30.04.2021.

Účtovná závierka za účtovné obdobie od 1.5.2020 do 30.4.2021 bola overená auditorom: Deloitte Audit s.r.o., Digital Park II, Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO 31 343 414.

**A.7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie**

Účtovná závierka spoločnosti k 30.04.2021 bola uložená cez portál FS SR dňa 28.7.2021 a Správa audítora o overení účtovnej závierky k 30. 4. 2021 overená auditorom bola uložená cez portál FS SR dňa 07.10.2021 a Výročná správa k 30.4.2021 overená auditorom bola uložená cez portál FS SR dňa 07.10.2021.

**A.8. Schválenie audítora**

Valné zhromaždenie 27.09.2021 schválilo spoločnosť Deloitte Audit s.r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. mája 2021 do 30. apríla 2022.

**C. INFORMÁCIE O AKCIONÁROCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY****C.1. Vydané akcie :**

1 ks kmeňová listinná v menovitej hodnote 6.933.518,00 EUR  
6073 ks kmeňové listinné v menovitej hodnote 34,00 Eur

6 933 518

206 482

7 140 000

**C.2. Hlasovacie práva :**

pri akcií v nominálnej hodnote 6.933.518,00 EUR = 203.927 hlasov  
1 akcia = 1 hlas pri akciách v nominálnej hodnote 34,00 EUR

**C.3. Štruktúra akcionárov k 30. aprílu 2021 je takáto:**

akcionár	Výška podielu na základnom imaní		podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
a	b	c	d	e
DS Smith Packaging South East GmbH, Wien	7 061 174	98,90	98,90	-
ostatné právnické a fyzické osoby	78 826	1,10	1,10	-
<b>Spolu</b>	<b>7 140 000</b>	<b>100,00</b>	<b>100,00</b>	<b>-</b>

Štruktúra akcionárov k 30.4.2022 zostala nezmenená oproti stavu k 30.4.2021.

Akcie sú prevoditeľné medzi terajšími akcionármi bez obmedzenia, pri predaji akcií iným osobám po predchádzajúcom súhlase predstavenstva spoločnosti. Predstavenstvo spoločnosti odmietne udeliť súhlas na predaj akcií tretím osobám, pokiaľ akcionár neponúkne akcie najskôr na predaj všetkým ostatným akcionárom. Ostatných akcionárov musí akcionár osloviť písomne s ponukou na predaj akcií, a to prostredníctvom predstavenstva. V ponuke uvedie aspoň identifikáciu akcie, cenu za akciu, počet akcií a lehotu na odpoveď, ktorá nesmie byť kratšia ako 30 pracovných dní a plynie odo dňa doručenia tejto ponuky predstavenstvu. Spoločnosť oznámi ponúkajúcemu akcionárovi rozhodnutie o udelení resp. neudelení súhlasu do 30 pracovných dní od uplynutia lehoty podľa predchozej vety. V prípade, že ponúkajúci akcionár, po prejavení nezáujmu ostatnými akcionármi, mieni previesť alebo preveď akcie tretím osobám za cenu nižšiu, akú obsahovala ponuka ostatným akcionárom, platí, že spoločnosť súhlas k prevodu akcií neudelí. Uvedené obmedzenie prevoditeľnosti akcií neplatí v prípade prevodu akcií (i) na existujúcich akcionárov, (ii) na spoločnosti, v ktorých má akcionár podiel najmenej 50%, (iii) na spoločnosti, ktoré sa podieľajú na akcionárovi s podielom najmenej 50%, (iv) na koncernové spoločnosti, ktoré sú priamo alebo nepriamo pod jednotným vedením tej istej spoločnosti ako prevádzajúci akcionár alebo sú týmto akcionárom ovládané, (v) na deti, rodičov, súrodencov alebo manžela/-ku akcionára (tzv. rodinných príslušníkov), ako aj (vi) na súkromné nadácie, ktorých jedinými oprávnenými sú akcionári alebo rodinní príslušníci.

**D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU**

Účtovná jednotka, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka:

**DS Smith Plc, 7th Floor, 350 Euston Road, Regent's Place, London, NW1 3AY, United Kingdom**

Bezprostredne konsolidujúca účtovná jednotka:

**DS Smith (Luxembourg) S.a.r.l., 8-10 Avenue de la Gare, L-1610 Luxembourg, Luxembourg**

Konsolidovaná účtovná závierka je k nahliadnutiu v uvedenej spoločnosti.

**E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH****E.1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. Spoločnosť vykázala stratu vo výške 1,51 mil. EUR. Spoločnosť je dlhodobou financovaná prostredníctvom pôžičiek v skupine DS Smith, ktoré sú spolu v hodnote 9,98 mil. EUR.

Majoritný akcionár Spoločnosti písomne potvrdil, že Spoločnosti poskytne finančnú podporu počas nasledujúcich 12 mesiacov, ktorá Spoločnosti umožní nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. Spoločnosť sa aj v nasledujúcich finančných obdobiach bude refinancovať prostredníctvom pôžičiek od spoločností v skupine DS Smith.

Vedenie Spoločnosti pripravilo rozpočet pre nasledujúci finančný rok, ktorý bol schválený príslušnými úrovňami manažérskej kontroly v rámci skupiny DS Smith. Rozpočet predpokladá dosiahnutie pozitívneho výsledku hospodárenia na úrovni EBITA. Vzhľadom k pretrvávajúcej situácii a meniacim sa podmienkam na trhu v dôsledku pandémie COVID a vojnového konfliktu na Ukrajine s dopadom na celosvetové hospodárstvo, podlieha tento krátkodobý finančný plán novej neistote. Napriek tomu vedenie Spoločnosti verí, že týmto nie je spochybnená schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

Prebiehajúci vojenský konflikt na Ukrajine a súvisiace sankcie namierené proti Ruskej federácii zasahujú európske a svetové hospodárstvo. Spoločnosť nemá žiadnu priamu expozíciu voči Ukrajine, Rusku ani Bielorusku. Dopad na všeobecnú ekonomickú situáciu môže vyžadovať revíziu určitých predpokladov a odhadov. To môže viesť k významným úpravám účtovnej hodnoty určitých aktív a pasív v nasledujúcom účtovnom období. V čase zostavenia účtovnej závierky vedenie spoločnosti nemôže spoľahlivo odhadnúť možný dopad na účtovnú závierku, pretože konflikt na Ukrajine a jeho dopady na svetové hospodárstvo sa dynamicky menia. Dlhodobý dopad môže ovplyvniť objemy obchodovania, peňažné toky a ziskovosť. Spoločnosť ku dňu zostavenia tejto účtovnej závierky pokračuje v bežnom výrobnom procese a spoľahlivo plní svoje obchodné záväzky, a teda pri zostavovaní účtovnej závierky uplatňuje predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti.

Schopnosť spoločnosti pokračovať v činnosti, realizovať aktíva a splácať záväzky v sumách v akých sú vykázané v účtovnej závierke, závisí od úspešnej implementácie podnikateľského plánu a pokračujúcej podpory materskej spoločnosti, ktorá túto podporu písomne prehlásila.

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách.

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

**E.2. Zmeny účtovných zásad a účtovných metód**

Počas účtovného obdobia Spoločnosť neuskutočnila významné zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania, postupov účtovania, usporiadania položiek účtovnej závierky ani obsahového vymedzenia týchto položiek oproti predchádzajúcej účtovnej obdobi, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré vyplývajú priamo zo zmien v slovenskej účtovnej legislatíve.

**E.3. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov**

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.

Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhobodej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.

Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.

Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov.

#### E.4. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých položiek majetku a záväzkov je takéto:

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. Obstarávacía cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním (prepravné a clo).

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou – vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom – reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade bezodplatného nadobudnutia majetku alebo majetku novo zisteného pri inventarizácii, t. j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Spoločnosť uplatňuje v niektorých prípadoch komponentný spôsob odpisovania, t.j. pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadní rôzna doba použiteľnosti a rôzny priebeh opotrebenia jednotlivých oddeliteľných súčastí dlhodobého majetku. Komponentné odpisovanie sa uplatňuje napr. u zvlňovacích valcov rastrových.

V období od 1.5.2021 do 30.4.2022 nedošlo k zmene odpisovej metódy alebo doby odpisovania.

##### Posúdenie zníženia hodnoty majetku

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti v prípade, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:

- technologický pokrok,
- zastaralosť produktov,
- významné zmeny v spôsobe použitia majetku alebo zmeny celkovej stratégie Spoločnosti,
- nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými výsledkami.

Ak Spoločnosť identifikuje predpoklad zníženia hodnoty majetku na základe posúdenia existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku, vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadu diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z používania daného majetku alebo skupiny majetku, vrátane príjmov z ich možného predaja.

#### E.5. Zásoby

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Nakupovaný materiál sa oceňuje obstarávacou cenou. Súčasťou ocenenia sú aj vedľajšie náklady - prepravné, clá, zľavy z ceny, napríklad rabaty, bonusy, skontá. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované množstvo. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien aktualizovaných priebežne.

Nakupovaný tovar sa oceňuje obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa metóda váženého aritmetického priemeru. Súčasťou ocenenia sú aj vedľajšie náklady - prepravné, clo, provízie, bonusy, skontá, rabaty.

Nedokončená výroba, polotovary a výrobky sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a časť nepriamych nákladov, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť s ňou súvisiacu (výrobná réžia).

Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob.

Zásoby obstarané iným spôsobom sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade bezodplatného nadobudnutia zásob alebo zásob novo zistených pri inventarizácii, t. j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

Opravné položky sa účtujú v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

K zásobám bez obratu nad 180 dní vo výške 100 % resp. na základe individuálneho posúdenia; v prípade náhradných dielov a materiálu na údržbu bez obratu nad 5 rokov 50% a za každý ďalší rok bez pohybu ďalších 10%, nad 10 rokov 100%.

K zásobám nedokončenej výroby, výrobkov a tovarov, ktorých trhová cena klesla pod obstarávaciu cenu, resp. pod ocenenie vlastnými nákladmi, vo výške zodpovedajúcej 100% tohto rozdielu.



**E.6. Pohľadávky**

Pohľadávky pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí sa oceňujú menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

K nepoisteným pohľadávkam po lehote splatnosti nad 180 dní 100 % resp. vo výške na základe individuálneho posúdenia budúcich peňažných tokov, k poisteným pohľadávkam nahláseným poisťovni vo výške 100% spoluúčasti.

**E.7. Peňažné prostriedky a ceny**

Peňažné prostriedky a ceny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

**E.8. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**E.9. Rezervy**

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizik alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku alebo poistno-matematickými metódami.

Spoločnosť vytvára rezervu na odchodné a iné dlhodobé zamestnanecké požitky. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.

Spoločnosť má program zamestnaneckých požitkov pozostávajúci z jednorazového príspevku pri odchode do dôchodku, vernostného príspevku za odpracované roky a odmeny pri životných jubileách, na ktoré neboli vyčlenené samostatné finančné zdroje. Náklady na zamestnanecké požitky sú stanovené prírastkovou poistno-matematickou metódou. Podľa tejto metódy sa náklady na poskytovanie dôchodkov účtujú do výkazu ziskov a strát tak, aby pravidelne sa opakujúce náklady boli rozložené na dobu trvania pracovného pomeru. Záväzky z poskytovania požitkov sú ocenené v súčasnej hodnote predpokladaných budúcich peňažných výdavkov diskontovaných sadzbou vo výške úrokového výnosu z cenných papierov s fixnou úrokovou mierou, ktorých doba splatnosti sa približne zhoduje s dobou splatnosti daného záväzku. Spoločnosť odvodzuje diskontnú sadzbu od predpokladanej reálnej úrokovej miery a očakávanej inflácie.

**E.10. Záväzky**

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovej závierke v tomto zistenom ocenení.

Dlhopisy, pôžičky, úvery pri prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.

Úroky z dlhopisov, pôžičiek a úverov sa účtujú do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia.

**E.11. Odložené dane**

Odložené dane ( odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok ) sa vzťahujú na :

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou, základňou
- možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

**E.12. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**E.13. Prenájom**

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Spoločnosť neobstarala majetok formou finančného lízingu.

**E.14. Deriváty**

Spoločnosť nevyužíva deriváty.

**E.15. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi**

Spoločnosť nemá majetok a záväzky zabezpečené derivátmi.

**E.16. Cudzia mena**

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo v devízovom účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

**E.17. Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

**E.18. Tvorba odpisového plánu**

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený vzhľadom na odhad ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci nasledujúcom po mesiaci zaradenia do používania.

druh majetku	odpisová metóda	počet rokov odpisovania	ročná odpisová sadzba	spôsob stanovenia odpisovej sadzby
Software	lineárna	4	25%	prírastky - lineárny
Drobný dlhodobý nehmotný majetok 200 - 2.400 €	lineárna	3	33%	0
Budovy, haly, stavby	lineárna	6, 8, 15, 20, 30, 40	2,5 až 16,67%	prírastky-lineárny, diferencia pri prírastkoch podľa mesiaca zaradenia
Stroje, prístroje a zariadenia	lineárna	4, 5, 6, 8, 10, 12, 15, 20	3,33 až 25%	prírastky z rokov 1996, 1997, 1998 - degresívny, lineárny, zo životnosti, diferencia pri prírastkoch podľa mesiaca zaradenia
Dopravné prostriedky	lineárna	4, 5, 6, 8, 10, 12, 15	6,67 až 25%	prírastky 1999, 2000-lineárny, pri prírastkoch rozdiel podľa mesiaca zaradenia
Inventár	lineárna	8, 12	8,33 až 12,5%	prírastky 2000-lineárny, pri prírastkoch rozdiel podľa mesiaca zaradenia
Drobný hmotný majetok 20 € - 1300 €	lineárna	2, 3	33,3 až 50%	lineárny

**E.19. V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.****F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY****F.1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok**

Spôsob a výška poistenia dlhodobého hmotného a nehmotného majetku.

Predmet poistenia	druh poistenia	názov poisťovne	krytie do výšky
budovy a stavby	poistenie majetku	FM Insurance Europe S.A., Amsterdam	17 733 603
stroje a ost.DHM	poistenie majetku	FM Insurance Europe S.A., Amsterdam	45 435 382

Na nehmotný a hmotný majetok spoločnosti nie je zriadené záložné právo a nie je obmedzené právo s ním nakladať.

Účtovná hodnota majetku bola k dátumu zostavenia účtovnej závierky testovaná na znehodnotenie porovnaním s jeho očakávanou návratnou hodnotou. Návratná hodnota bola odhadnutá metódou diskontovaných penažných tokov na základe aktualizovaného plánu. Keďže návratná hodnota prevyšuje účtovnú hodnotu, nebolo vykázané žiadne súvisiace zníženie hodnoty majetku.

Odhad návratnej hodnoty majetku je založený na viacerých predpokladoch a odhadoch. V prípade, že sa vedeniu spoločnosti nepodari zrealizovať svoje plány, predpoklady a odhady, ktoré boli použité pri analýze znehodnotenia si môžu vyžadovať budúce revízie. Manažment pri odhade návratnej hodnoty majetku vychádzal z predpokladu dosiahnutia kladného zisku pred odpismi, amortizáciou a daňou (EBITDA) v sume 2,72 mil. eur, WACC pred zdanením na úrovni 9,5%, priemernými výdavkami na dlhodobý majetok v hodnote 1,5 mil. EUR a priemerným ročným rastom 2% (nominal terminal growth rate).

Pohyby obstarávacích cien, oprávok a zostatkovej hodnoty dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Dlhodobý nehmotný majetok	rok 2022 k 30.4.								
	Aktivované náklady na vývoj	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
<b>Prvotné ocenenie</b>									
k 1.5.2021	-	-	588 050	-	-	-	-	-	<b>588 050</b>
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
k 30.04.2022	-	-	<b>588 050</b>	-	-	-	-	-	<b>588 050</b>
<b>Oprávk</b>									
k 1.5.2021	-	-	585 020	-	-	-	-	-	<b>585 020</b>
prírastky	-	-	1 457	-	-	-	-	-	<b>1 457</b>
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
k 30.04.2022	-	-	<b>586 476</b>	-	-	-	-	-	<b>586 476</b>
<b>Opravná položka</b>									
k 1.5.2021	-	-	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
k 30.04.2022	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Zostatková hodnota</b>									
k 1.5.2021	-	-	<b>3 030</b>	-	-	-	-	-	<b>3 030</b>
k 30.04.2022	-	-	<b>1 574</b>	-	-	-	-	-	<b>1 574</b>

Pohyby obstarávacích cien, oprávok a zostatkovej hodnoty dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Dlhodobý nehmotný majetok	rok 2021 k 30.4.								
	Aktivované náklady na vývoj	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
<b>Prvotné ocenenie</b>									
k 1.5.2020	-	-	584 719	-	-	-	2 800	-	<b>587 520</b>
prírastky	-	-	-	-	-	-	530	-	<b>530</b>
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	3 330	-	-	-	3 330	-	-
k 30.04.2021	-	-	<b>588 049</b>	-	-	-	<b>0</b>	-	<b>588 050</b>
<b>Oprávky</b>									
k 1.5.2020	-	-	582 066	-	-	-	-	-	<b>582 066</b>
prírastky	-	-	2 954	-	-	-	-	-	<b>2 954</b>
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
k 30.04.2021	-	-	<b>585 020</b>	-	-	-	-	-	<b>585 020</b>
<b>Opravná položka</b>									
k 1.5.2020	-	-	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
k 30.04.2021	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Zostatková hodnota</b>									
k 1.5.2020	-	-	<b>2 653</b>	-	-	-	<b>2 800</b>	-	<b>5 453</b>
k 30.04.2021	-	-	<b>3 030</b>	-	-	-	<b>0</b>	-	<b>3 030</b>

Pohyby obstarávacích cien, oprávok a zostatkovej hodnoty dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Dlhodobý hmotný majetok	rok 2022 k 30.4.								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý majetok	Poskytnuté preddavky	Celkom dlhodobý hmotný majetok
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
<b>Prvotné ocenenie</b>									
k 1.5.2021	1 172 240	9 336 049	27 178 566	-	-	5 118	584 170	177 332	<b>38 453 475</b>
prírastky	-	116 668	1 298 945	-	-	-	178 401	45 239	<b>1 639 252</b>
úbytky	18 184	17 432	199 131	-	-	-	-	-	<b>234 747</b>
presuny	-	19 611	544 644	-	-	-	564 255	-	-
k 30.04.2022	<b>1 154 056</b>	<b>9 454 896</b>	<b>28 823 024</b>	-	-	<b>5 118</b>	<b>198 316</b>	<b>222 570</b>	<b>39 857 980</b>
<b>Oprávky</b>									
k 1.5.2021	-	4 439 456	20 815 377	-	-	5 118	-	-	<b>25 259 952</b>
prírastky	-	295 568	1 092 951	-	-	-	-	-	<b>1 388 519</b>
úbytky	-	14 511	195 179	-	-	-	-	-	<b>209 691</b>
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
k 30.04.2022	-	<b>4 720 513</b>	<b>21 713 149</b>	-	-	<b>5 118</b>	-	-	<b>26 438 780</b>
<b>Opravná položka</b>									
k 1.5.2021	-	-	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
k 30.04.2022	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Zostatková hodnota</b>									
k 1.5.2021	<b>1 172 240</b>	<b>4 896 593</b>	<b>6 363 189</b>	-	-	<b>0</b>	<b>584 171</b>	<b>177 332</b>	<b>13 193 525</b>
k 30.04.2022	<b>1 154 056</b>	<b>4 734 383</b>	<b>7 109 875</b>	-	-	<b>0</b>	<b>198 316</b>	<b>222 570</b>	<b>13 419 200</b>

Rozdiel v hodnote prírastkov z tabuľky pohybu dlhodobého hmotného a nehmotného majetku voči výkazu peňažných tokov je z dôvodu obstaraného majetku neuhradené do dátumu účtovnej závierky.



Pohyby obstarávacích cien, oprávok a zostatkovej hodnoty dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Dlhodobý hmotný majetok	rok 2021 k 30.4.								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý majetok	Poskytnuté preddavky	Celkom dlhodobý hmotný majetok
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
<b>Prvotné ocenenie</b>									
k 1.5.2020	1 172 240	9 264 204	26 830 265	-	-	5 118	172 649	2 272	<b>37 446 748</b>
prírastky	-	60 071	314 970	-	-	-	490 304	175 060	<b>1 040 405</b>
úbytky	-	-	33 678	-	-	-	-	-	<b>33 678</b>
presuny	-	11 773	67 010	-	-	-	78 784	-	-
k 30.04.2021	<b>1 172 240</b>	<b>9 336 049</b>	<b>27 178 566</b>	-	-	<b>5 118</b>	<b>584 170</b>	<b>177 332</b>	<b>38 453 475</b>
<b>Oprávky</b>									
k 1.5.2020	-	4 146 732	19 627 170	-	-	5 118	-	-	<b>23 779 020</b>
prírastky	-	292 724	1 239 488	-	-	-	-	-	<b>1 532 212</b>
úbytky	-	-	51 280	-	-	-	-	-	<b>51 280</b>
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
k 30.04.2021	-	<b>4 439 456</b>	<b>20 815 377</b>	-	-	<b>5 118</b>	-	-	<b>25 259 952</b>
<b>Opravná položka</b>									
k 1.5.2020	-	-	-	-	-	-	-	-	-
prírastky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
úbytky	-	-	-	-	-	-	-	-	-
presuny	-	-	-	-	-	-	-	-	-
k 30.04.2021	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Zostatková hodnota</b>									
k 1.5.2020	<b>1 172 240</b>	<b>5 117 472</b>	<b>7 203 095</b>	-	-	<b>0</b>	<b>172 649</b>	<b>2 272</b>	<b>13 667 728</b>
k 30.04.2021	<b>1 172 240</b>	<b>4 896 593</b>	<b>6 363 189</b>	-	-	<b>0</b>	<b>584 170</b>	<b>177 332</b>	<b>13 193 525</b>

**F.2. Dlhodobý finančný majetok**

Spoločnosť nemá dlhodobý finančný majetok.  
Spoločnosť neposkytla dlhodobú pôžičku.

**F.3. Zásoby****Opravné položky k zásobám**

Zásoby	1.5.2021 - 30.4.2022				
	Stav opravnej položky k 30.4.2021	tvorba	zúčtovanie z dôvodu zániku opodstatnenosti	zúčtovanie z dôvodu vyradenia zásoby z účtovníctva	Stav opravnej položky k 30.04.2022
a	b	c	d	e	f
Materiál	73 486	30 538	49 609	-	54 416
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej	3 409	4 603	3 266	-	4 747
Výrobky	50 799	28 913	9 585	-	70 127
Zvieratá	-	-	-	-	-
Tovar	6 330	4 183	4 419	-	6 094
Nehnuteľnosť na predaj	-	-	-	-	-
Poskytnuté preddavky na zásoby	-	-	-	-	-
<b>spolu</b>	<b>134 025</b>	<b>68 237</b>	<b>66 878</b>	-	<b>135 385</b>

Opravná položka na materiál bola vytvorená z dôvodu zníženia úžitkovej hodnoty. Úžitková hodnota sa znížila v dôsledku nadmernosti zásob.

Opravná položka na výrobky a tovar bola vytvorená z dôvodu zníženia úžitkovej hodnoty. Úžitková hodnota sa znížila v dôsledku pomalej obrátkovosti a nižších predajných cien.

Na zásoby spoločnosti nie je zriadené záložné právo a nie je obmedzené právo s nimi nakladať.

**F.4. Pohľadávky****Krátkodobé pohľadávky****Vývoj opravnej položky k pohládkám**

Pohľadávky	1.5.2021 - 30.4.2022				
	Stav opravnej položky k 30.4.2021	tvorba	Zúčtovanie z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie z dôvodu vyradenia z účtovníctva	Stav opravnej položky k 30.04.2022
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	72 605	21 104	5 877	0	87 831
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-	-	-
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>72 605</b>	<b>21 104</b>	<b>5 877</b>	<b>0</b>	<b>87 831</b>

## Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie

Pohľadávky k 30.04.2022	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	-	-	-
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	7 082 514	592 932	7 675 446
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie	-		-
Iné pohľadávky	17 112		17 112
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>7 099 625</b>	<b>592 932</b>	<b>7 692 558</b>

Pohľadávky k 30.04.2021	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	-	-	-
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	4 672 100	325 238	4 997 337
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			-
Sociálne poistenie			-
Daňové pohľadávky a dotácie	159		159
Iné pohľadávky	3 994		3 994
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>4 676 253</b>	<b>325 238</b>	<b>5 001 490</b>

<b>Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti</b>	<b>2022</b>	<b>2021</b>
a	b	c
po lehote splatnosti	592 932	325 238
so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	7 099 625	4 676 253
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>7 692 558</b>	<b>5 001 491</b>
so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov	-	-
so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	-	-
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

**F.5. Informácie o pohľadávkach, na ktoré sa zriadilo záložné právo sú uvedené v nasledujúcom prehľade**

Spoločnosť neeviduje pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo.

**F.6. Finančné účty**

Spoločnosť má zriadené účty samostatne pre meny CZK, EUR a môže nimi voľne disponovať.

<b>Názov položky</b>	<b>30.4.2022</b>	<b>30.4.2021</b>
Pokladnica, ceniny	970	1 398
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	409 759	124 387
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované do 3 mesiacov	-	0
Peniaze na ceste	-	-
<b>Spolu</b>	<b>410 729</b>	<b>125 785</b>

**F.7. Časové rozlíšenie**

<b>Opis položky časového rozlíšenia</b>	<b>30.4.2022</b>	<b>30.4.2021</b>
<b>Náklady budúcich období dlhodobé</b>	-	-
<b>Náklady budúcich období krátkodobé</b>	<b>61 180</b>	<b>23 252</b>
poistenie	5 121	4 258
inzercia-balík služieb, nájom inform.systému VIS, popl. na užívanie kódu tovar,HelpLine,leasing,nájom vozidla,ročný prístup Bezpečnosť v praxi, vzdelávací portál SEDUO	6 612	3 836
údržba software	99	13 398
daň z nehnuteľ.	48 889	-
ostatné	459	1 760
<b>Príjmy budúcich období dlhodobé</b>	-	-
<b>Príjmy budúcich období krátkodobé</b>	-	400
<b>spolu</b>	<b>61 180</b>	<b>23 652</b>

NBO spoločnosť rozpúšťa do nákladov mesačne.

**G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY****G.1. Rozdelenie účtovného zisku**

Valné zhromaždenie 27.09.2021 rozhodlo, že strata za obdobie 1.5.2020 - 30.4.2021 vo výške - 135 805 € bude preúčtovaná na účet neuhradená strata minulých rokov.

**G.2. Rezervy**

Názov položky	rok 2021/2022				
	Stav k 30.04.2021	tvorba	použitie	zrušenie/presun	Stav k 30.04.2022
a	b	c	d	e	f
<b>Dlhodobé rezervy , z toho</b>	<b>116 652</b>	<b>6 490</b>	<b>3 881</b>	<b>9 545</b>	<b>109 716</b>
zákonné	-	-	-	-	-
ostatné - na odchodné	78 202	6 490	3 881		80 811
na jubileá	38 450			9 545	28 906
<b>Krátkodobé zákonné, z toho</b>	<b>174 212</b>	<b>185 547</b>	<b>174 212</b>	-	<b>185 547</b>
na nevyčerpané dovolenky	174 212	185 547	174 212		185 547
<b>Krátkodobé ostatné, z toho</b>	<b>582 632</b>	<b>677 074</b>	<b>453 196</b>	<b>127 142</b>	<b>679 367</b>
na odmeny	251 753	251 965	210 680	41 073	251 965
na bonusy	56 669	45 939	21 894	34 775	45 939
na reklamácie	16 125	12 508	16 125		12 508
na jubileá (krátkodobá časť)	4 608	5 880	3 580		6 908
na nevyfakturované energie	78 029	255 526	78 029		255 526
na nevyfakturované poisťné	4 160	6 326	4 160		6 326
na prepravné k papierom, OT, paletám	2 960	8 370	1 500	9 550	280
na náklady spojené s účtovnou závierkou	16 200	16 200	15 078	1 122	16 200
na nákl. na prepravu	-	4 588			4 588
na daň z nehnuteľnosti	24 448	-	24 448	-	-
údržba ost.programov	5 500	135	4 997	503	135
na ostatné nevyfakturované služby	122 181	69 637	72 705	40 119	78 993

Rezervy na odchodné a jubileá boli vytvorené s použitím poisťnej matematiky.

Rezerva na reklamácie bola vytvorená na reklamácie neuzatvorené do konca apríla 2022.

Názov položky	rok 2020/2021				
	Stav k 30.4.2020	tvorba	použitie	zrušenie/presun	Stav k 30.04.2021
a	b	c	d	e	f
<b>Dlhodobé rezervy , z toho</b>	<b>117 606</b>	<b>7 600</b>	<b>4 778</b>	<b>3 776</b>	<b>116 652</b>
zákonné	-	-	-	-	-
ostatné - na odchodné	72 194	6 941		932	78 202
na jubileá	45 412	659	4 778	2 844	38 450
<b>Krátkodobé zákonné, z toho</b>	<b>172 161</b>	<b>174 212</b>	<b>172 161</b>	-	<b>174 212</b>
na nevyčerpané dovolenky	172 161	174 212	172 161		174 212
<b>Krátkodobé ostatné, z toho</b>	<b>460 311</b>	<b>579 196</b>	<b>362 423</b>	<b>94 451</b>	<b>582 632</b>
na odmeny	131 635	251 753	66 376	65 259	251 753
na bonusy	77 140	56 669	77 140		56 669
na reklamácie	10 786	16 125	10 786		16 125
na jubileá (krátkodobá časť)	4 464	2 844	2 700		4 608
na nevyfakturované energie	83 229	78 029	83 229		78 029
na nevyfakturované poisťné	3 402	14 202	13 443	1	4 160
na prepravné k papierom, OT, paletám	1 135	2 960	1 135		2 960
na náklady spojené s účtovnou závierkou	16 200	16 200	15 201	999	16 200
náklady ASR	-				-
na daň z nehnuteľnosti	24 404	24 448	24 404		24 448
údržba ost.programov	7 080	5 500	7 080		5 500
na ostatné nevyfakturované služby	100 836	110 466	60 929	28 192	122 181

**G.3. Závazky**

Názov položky	rok 2022 - k 30.4.	rok 2021 - k 30.4.
a	b	c
<b>Dlhodobé záväzky spolu (bez odlož. dane)</b>	<b>9 998 784</b>	<b>22 055</b>
Záväzky so zostatkovou dobou nad päť rokov	-	-
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov	9 998 784	22 055
<b>Krátkodobé záväzky spolu</b>	<b>7 821 701</b>	<b>11 211 025</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	7 428 960	10 922 026
Záväzky po lehote splatnosti	392 741	288 999

Súčasťou dlhodobých záväzkov sú pôžičky prijaté od spoločností v rámci skupiny DS Smith. Viac informácií v časti N - Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb.

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok. Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti G4. Odložený daňový záväzok

**G.4. Odložený daňový záväzok**

Názov položky	rok 2022 k 30.4.	rok 2021 k 30.4.
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:</b>	<b>-520 148</b>	<b>796 143</b>
odpočítateľné	-520 148	-149 601
zdaniteľné	0	945 744
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:</b>	<b>-871 683</b>	<b>-784 911</b>
odpočítateľné	-871 683	-784 911
zdaniteľné	-	-
<b>Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti</b>	<b>-295 469</b>	<b>0</b>
<b>Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty</b>		
<b>Sadzba dane z príjmov (v %)</b>	<b>21</b>	<b>21</b>
<b>Odložená daňová pohľadávka</b>	<b>(354 333)</b>	<b>-</b>
<b>Uplatnená daňová pohľadávka</b>		<b>-</b>
Zaučtovaná ako náklad	354 333	-
Zaučtovaná do vlastného imania	-	-
<b>Odložený daňový záväzok</b>		<b>2 359</b>
<b>Zmena odloženého daňového záväzku</b>	<b>-356 692</b>	<b>-15 792</b>
Zaučtovaná do výsledku bežného obdobia	-356 692	-15 792
Zaučtovaná do vlastného imania	-	-
Iné	-	-

**G.5. Sociálny fond**

Názov položky	rok 2022 k 30.4.	rok 2021 k 30.4.
<b>Začiatkový stav sociálneho fondu</b>	<b>22 055</b>	<b>36 439</b>
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	19 538	15 121
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	-	-
Ostatná tvorba sociálneho fondu	-	-
<b>Tvorba sociálneho fondu spolu</b>	<b>19 538</b>	<b>15 121</b>
<b>Čerpanie sociálneho fondu</b>	<b>24 028</b>	<b>29 505</b>
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>17 565</b>	<b>22 055</b>

Spoločnosť tvorila sociálny fond na ťarchu nákladov. Čerpanie fondu bolo použité na stravu zamestnancov a prenájom telocvične pre športové aktivity zamestnancov.



**G.6. Bankové úvery**

Spoločnosť k 30.4.2022 neevidovala žiadne bankové úvery.

**G.7. Časové rozlíšenie**

Názov položky	rok 2022 k 30.4.	rok 2021 k 30.4.
<b>Výdavky budúcich období dlhodobé</b>	-	-
<b>Výdavky budúcich období krátkodobé</b>	0	0
<b>Výnosy budúcich období dlhodobé</b>	-	-
<b>Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho</b>	57 589	24 387
- náhrady od poisťovne	56 414	22 066
- finančný príspevok na kúpu zariadenia	1 175	2 322
<b>Spolu</b>	<b>57 589</b>	<b>24 387</b>

**H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH****H.1. Čistý obrat**

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky auditorom [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	1.5.2021 - 30.4.2022	1.5.2020 - 30.4.2021
Tržby za vlastné výrobky	37 495 806	27 046 922
Tržby z predaja služieb	14 743	16 519
Tržby za tovar	2 842 446	1 751 634
<b>Čistý obrat celkom</b>	<b>40 352 996</b>	<b>28 815 075</b>

**H.2. Tržby za vlastné výkony a tovar**

oblasť odbytu	vlastné výrobky/kartonáž z vlnitej lepenky		služby		obchodné tovary/kartonáž z vlnitej lepenky	
	1.5.2021-30.4.2022	1.5.2020-30.4.2021	1.5.2021-30.4.2022	1.5.2020-30.4.2021	1.5.2021-30.4.2022	1.5.2020-30.4.2021
tuzemsko	29 510 251	21 721 798	9 182	3 871	2 770 176	1 683 815
export/AT	453 815	596 239		575	18 189	4 241
export/BE						
export/BG	24 120	34 577				
export/CZ	3 092 110	2 150 359	5 522	8 282		12 660
export/DE	56 684	55 410				435
export/HR	19 848	36 756		91		
export/HU	1 436 408	923 420			45 676	47 057
export/GB	138 481	343 388				3 426
export/FI	12 399					
export/PL	2 378 789	1 030 803	40			
export/SI	113 018	64 183			2 218	
export/RO	259 883	89 990		100	6 187	
export/CH				3 600		
<b>spolu</b>	<b>37 495 806</b>	<b>27 046 922</b>	<b>14 743</b>	<b>16 519</b>	<b>2 842 446</b>	<b>1 751 634</b>

oblasť odbytu	Spolu tržby za vlastné výkony a tovar	
	1.5.2021-30.4.2022	1.5.2020-30.4.2021
tuzemsko	32 289 609	23 409 484
export	8 063 387	5 405 591
<b>spolu</b>	<b>40 352 996</b>	<b>28 815 075</b>

## H.3. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Názov položky	2022 k 30.4.	2021 k 30.4.		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	konečný zostatok	konečný zostatok	začiatkový stav	2022 k 30.4.	2021 k 30.4.
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	243 543	167 138	204 110	76 404	-36 972
Výrobky	1 203 430	644 766	625 302	558 664	19 464
Zvieratá	-	-	-	-	-
<b>Spolu</b>	<b>1 446 973</b>	<b>811 904</b>	<b>829 412</b>	<b>635 068</b>	<b>-17 508</b>
Manká a škody	x	x	x	1 342	6 405
Tvorba opravných položiek	x	x	x	-20 666	33 405
Iné	x	x	x		
<b>Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát</b>	x	x	x	<b>615 745</b>	<b>22 303</b>

## H.4.

## Výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Názov položky	1.5.2021-30.4.2022	1.5.2020-30.4.2021
<b>Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, z toho</b>	<b>9 289 823</b>	<b>7 922 078</b>
- výnosy z postúpených pohľadávok	9 272 334	7 703 014
- náhrady škôd	13 895	12 991
- nárok na vrátenie DPH zaplatenej v štátoch EÚ	1 672	2 204
- zmluvné pokuty a penále		0
- vyúčtovanie súdnych poplatkov	40	
- nárok dotácie z ÚV-fin.prispevok opatr.č.3	0	202 680
- ostatné	1 882	1 189
<b>Finančné výnosy, z toho</b>	<b>19 140</b>	<b>13 319</b>
- kurzové zisky realizované	18 264	12 430
- kurzové zisky ku dňu zostavenia účtovnej závierky 30.04.	824	861
- výnosové úroky		
- ostatné výnosy z finančnej činnosti	52	28
<b>Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt</b>		-

## I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

## I.2. Náklady na služby

Názov položky	suma 1.5.2021 - 30.4.2022	suma 1.5.2020 - 30.4.2021
<b>Náklady na služby, z toho:</b>	<b>5 368 089</b>	<b>4 596 892</b>
<b>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</b>	<b>16 000</b>	<b>15 000</b>
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky (vrátane rezerv na nevyfakt.)	16 000	15 000
Iné uisťovacie audítorské služby	-	-
Súvisiace audítorské služby	-	-
Daňové poradenstvo	-	-
Ostatné neauditorské služby	-	-

<b>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</b>	<b>5 352 089</b>	<b>4 581 892</b>
opravy a údržba	278 438	304 864
cestovné	1 912	362
reprezentačné	11 264	25 607
prepravné	2 020 806	1 558 116
nákl.na konsignačné sklady	181 350	105 213
prenájom	240 611	211 809
telefónne poplatky	7 980	8 540
poštovné	2 819	3 519
spracovanie údajov a prenos dát	650 331	659 632
výroba razníc a štočkov	68 063	62 651
stočné a rozbor odpadových vôd	19 890	31 801
likvidácia odpadov a zhodnotenie obalov	48 690	33 091
poradenstvo, právna pomoc, provízie, preklady,	622 794	617 875
ISO audit	3 580	12 377
strážna služba	107 460	101 491
upratovanie a čistenie	95 022	113 828
obslužné činnosti a cudzie spracovanie	307 317	231 520
služby personálnej agentúry	82 979	0
školenia	17 752	15 770
revízie a kontroly	34 412	40 202
servisné práce a ostatné služby	72 784	61 858
služby spojené s vymáhaním pohľadávok	1 070	720
reklama, inzercia -nábor pracovníkov, výstavy	4 125	3 217
služby sprostredkovania obchodu	205 656	200 304
licencie	234 724	152 472
servis prac.oblečenia,pracov.zdravotná služba	30 260	25 055

**I.3. Osobné náklady**

<b>Názov položky</b>	<b>suma 1.5.2021 - 30.4.2022</b>	<b>suma 1.5.2020 - 30.4.2021</b>
<b>Osobné náklady</b>	<b>5 230 933</b>	<b>4 306 993</b>
Mzdy	3 711 950	3 122 227
Ostatné náklady zo závislej činnosti		
Sociálne poistenie	987 008	763 953
Zdravotné poistenie	373 508	298 532
Sociálne zabezpečenie	158 467	122 281

**I.4. Významné položky ostatných nákladov z hospodárskej činnosti**

<b>Názov položky</b>	<b>suma 1.5.2021 - 30.4.2022</b>	<b>suma 1.5.2020 - 30.4.2021</b>
<b>Ostatné náklady z hospodárskej činnosti</b>	<b>9 366 299</b>	<b>7 795 706</b>
zmluvné pokuty, penále, úroky z omeškania	10 253	3 029
odpis pohľadávok	26	
príspevky obchodnej komore a iným združeniam	275	264
manká a škody	6 587	28 865
poistenie	63 297	46 414
spoluúčasť na poist.udalostiach		132
ostatné náklady na hospodársku činnosť,spoluúčasť na poist.udalostiach	1 043	5 661
odpis postúpených pohľadávok	9 272 334	7 703 013
dary	12 000	5 581
ostatné	485	2 747

## I.5. Finančné náklady

Názov položky	suma 1.5.2021 - 30.4.2022	suma 1.5.2020 - 30.4.2021
<b>Nákladové úroky, z toho:</b>	<b>121 686</b>	<b>84 606</b>
úroky z prijatej pôžičky	118 625	74 288
bankové úroky		
úroky jubileá, odchodné	578	1 634
bankové úroky - faktoring	2 483	8 684
<b>Kurzové straty, z toho:</b>	<b>13 138</b>	<b>12 240</b>
ku dňu vzniku účtovného prípadu	11 672	8 839
z precenenia majetku a záväzkov v k 30.04.	1 466	3 400

## J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Názov položky	1.5.2021-30.4.2022			1.5.2020-30.4.2021		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením z toho:	-1 869 940	x	100,00%	-150 801	x	100,00%
teoretická daň	x	-392 687	21,00%	x	-31 668	21,00%
Vplyv trvalých rozdielov:						
Daňovo neuznané náklady	171 405	35 994	-1,92%	79 410	16 676	-11,06%
Výnosy nepodliehajúce dani	-	-	0,00%	-19	-4	0,00%
Vplyv nevykázaných odloženej daňovej pohľadávky	-	-	0,00%	-	-	0,00%
Zmena sadzby dane	-	-	0,00%	-	-	0,00%
<b>Spolu</b>	<b>-1 698 535</b>	<b>-356 692</b>		<b>-71 410</b>	<b>-14 995</b>	
Splatná daň z príjmov	x	0	0,00%	x	797	-0,53%
Odložená daň z príjmov	x	-356 692	19,08%	x	-15 792	-0,27%
<b>Celková daň z príjmov</b>	<b>x</b>	<b>-356 692</b>	<b>19,08%</b>	<b>x</b>	<b>-14 995</b>	<b>9,94%</b>

Ďalšie informácie k odloženým daniam	k 30.4.2022	k 30.4.2021
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	-	-
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	-	-
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	-	-
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	-	-

**K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH a iné doplňujúce informácie**

<b>operatívny prenájom:</b>	<b>počet ks</b>	<b>1.5.2021- 30.4.2022</b>	<b>počet ks</b>	<b>1.5.2020- 30.4.2021</b>
Osobné autá	8	43 504	8	41 144
Vysokozdvížne vozíky	20	178 752	18	132 492
Ostatné		18 355		38 174
Celkom oper.prenájom		240 611		211 809

**export do krajín :** Česko, Maďarsko, Nemecko, Poľsko, Rakúsko, Chorvátsko, Bulharsko, Slovinsko, Veľká Británia, Rumuns

**Polistenie :**

majetok - FM Insurance Company Ltd, Frankfurt am Main v rámci skupiny DS Smith , London  
 zodpovednosť za škodu spôsobenú výrobkom spoločnosti , v rámci skupiny DS Smith Group Public & Products Liability Insurance Programme  
 motorové vozidlá - zákonné - Union poisťovňa a.s., Bratislava  
 pohľadávky - Atradius Credit Insurance N.V., France  
 zodpovednosť za environmentálnu škodu - Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s. Bratislava  
 poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú zamestnávateľovi pri výkone povolania - Colonnade Insurance S.A., Košice  
 poistenie ŽIVOT - Allianz -Slovenská poisťovňa , a.s., Bratislava

<b>poistka kryje majetok do výšky:</b>	budovy a stavby	17 733 603
	stroje a ost.DHM	45 435 382
	zásoby na skladoch	2 025 141
	škody spôsobené prerušením prevádzky	8 865 124

**L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH****Podmienený majetok**

**Vedené súdne spory aktívne :** Spoločnosť eviduje 13 odberateľov v konkurze, u ktorých prihlásená čiastka predstavuje sumu 43.738,93 €.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

**M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY**

Okrem peňažných príjmov zo závislej činnosti z titulu zamestnania, neboli členom predstavenstva, dozornej rady a výkonného vedenia, poskytnuté iné plnenia, nepeňažné plnenia, preddávky, úvery, ručenia alebo garancie.

**N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB**

Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe obvyklých obchodných podmienok.

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie s prepojenými účtovnými jednotkami:

**Transakcie s prepojenými ÚJ**

	<b>2022</b>	<b>2021</b>
<b>predaj</b>		
vlnitá lepenka, kartonáž		
vlnitej lepenky	10 012 496	8 995 094
odpad	1 249 854	506 541
palety	36 254	20 186
raznice a štočky	85 459	54 717
služby	1 394	608
zásoby zo skladu	151 504	47 168
predaj majetku		
ostatný materiál		
náhrada škody	436	904
<b>spolu</b>	<b>11 537 397</b>	<b>9 625 219</b>
<b>nákup</b>		
	<b>2022</b>	<b>2021</b>
papier	25 331 103	14 508 564
vlnitá lepenka, kartonáž		
vlnitej lepenky	2 231 996	1 260 554
dlhodobý hmotný majetok	27 039	-30 000
manažérske služby	238 241	202 971
ostatný materiál	6 843	4 134
IT	321 917	312 170
ostatné služby	319 701	281 411
palety	111 190	41 122
raznice a štočky	14 806	13 340
licencie	234 724	152 472
úroky z pôžičky	40 040	25 627
<b>spolu</b>	<b>28 877 601</b>	<b>16 772 366</b>

Spoločnosť uskutočnila v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia nasledujúce transakcie s dcérskymi spoločnosťami a materskou spoločnosťou:

**Materská spoločnosť**

<b>predaj</b>		
	<b>2022</b>	<b>2021</b>
služby		
zásoby zo skladu		
kartonáž vlnitej lepenky		
palety		
raznice a štočky		
<b>spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>nákup</b>		
	<b>2022</b>	<b>2021</b>
IT	245 975	263 931
dlhodobý hmotný majetok	59 629	88 435
kartonáž vlnitej lepenky		
manažérske služby	204 853	199 044
ostatné služby	1100	1060
konzultácie	125 689	166 562
<b>spolu</b>	<b>637 246</b>	<b>719 032</b>
<b>Pohľadávky</b>		
	<b>2022</b>	<b>2021</b>
z obch. styku - materská spoločnosť	0	0
z obchodného styku - prepojené ÚJ	0	0
<b>Závazky</b>		
	<b>2022</b>	<b>2021</b>
z obch. styku - materská spoločnosť	12 851 169	7 222 639
z obch. styku - prepojené ÚJ	50 580	109 215
z prijatej pôž.- materská spoločnosť	2 819 370	2 110 790
z prijatej pôž.- prepojené ÚJ	0	0
z prijatej pôž.- prepojené ÚJ	9 981 219	5 002 634

**O. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO SÚVAHOVOM DNI A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY**

Po dátume účtovnej závierky nedošlo k žiadnym významným udalostiam, ktoré by vyžadovali úpravu finančných výkazov.



## P. Vlastné imanie

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke

Položka vlastného imania	rok 2021/22				
	stav k 30.04.2021	prírastky	úbytky	presuny	stav k 30.04.2022
<b>Základné imanie</b>					
Základné imanie	7 140 000	-	-	-	7 140 000
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	1 428 000	-	-	-	1 428 000
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	2 011 101	-	-	-	2 011 101
Neuhrazená strata minulých rokov	-1 581 565	-	-	-135 805	-1 717 370
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-135 805	-1 513 249	-	135 805	-1 513 249
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	-	-	-	-	-
<b>Spolu</b>	<b>8 861 732</b>	<b>-1 513 249</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>7 348 483</b>

O vysporiadaní dosiahnutého výsledku za bežné účtovné obdobie rozhodne valné zhromaždenie v zákonnej lehote.

Položka vlastného imania	rok 2020/21				
	stav k 30.04.2020	prírastky	úbytky	presuny	stav k 30.04.2021
<b>Základné imanie</b>					
Základné imanie	7 140 000	-	-	-	7 140 000
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	1 428 000	-	-	-	1 428 000
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	2 011 101	-	-	-	2 011 101
Neuhrazená strata minulých rokov	-1 493 309	-	-	-88 256	-1 581 565
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-88 256	-135 805	-	88 256	-135 805
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	-	-	-	-	-
<b>Spolu</b>	<b>8 997 536</b>	<b>-135 805</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>8 861 732</b>

**R. Prehľad peňažných tokov**

	2022	2021
<b>Výsledok hospodárenia pred zdanením</b>	<b>-1 869 941</b>	<b>-150 800</b>
<b>Úpravy o nepeňažné operácie:</b>		
Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	1 393 928	1 517 563
Odpis pohľadávok	26	0
Opravné položky	16 585	-32 367
Manká a škody k zásobám	6 587	28 865
Úroky účtované do nákladov	121 686	84 606
Úroky účtované do výnosov	0	0
Nerealizované kurzové zisky	-824	-861
Nerealizované kurzové straty	1 466	3 400
Strata/(zisk) z predaja dlhodobého majetku	-8 667	-915
<b>Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu</b>	<b>-339 154</b>	<b>1 449 490</b>
<b>Zmena pracovného kapitálu:</b>		
Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti	-2 730 087	529 950
Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti	1 643 642	-1 824 389
Zmena stavu zásob	-1 637 213	-327 685
Zmena stavu rezerv	101 134	123 419
<b>Peňažné toky z prevádzky</b>	<b>-2 961 678</b>	<b>-49 215</b>
<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>		
<b>Peňažné toky z prevádzky</b>	<b>-2 961 678</b>	<b>-49 215</b>
Prijaté úroky	0	0
Výdavky na zaplatené úroky	-121 686	-84 606
Výdavky na daň z príjmov	-797	-242
<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>	<b>-3 084 161</b>	<b>-134 063</b>
<b>Peňažné toky z investičnej činnosti</b>		
Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	-1 639 251	-867 439
Príjmy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	29 771	915
<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti</b>	<b>-1 609 480</b>	<b>-866 524</b>
<b>Peňažné toky z finančnej činnosti</b>		
Príjmy z prijatých bankových úverov / (Výdavky na splátky bankových úverov)		
Príjmy z prijatých pôžičiek / (Výdavky na splácanie prijatých pôžičiek)	4 978 585	748 660
<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti</b>	<b>4 978 585</b>	<b>748 660</b>
(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	284 944	-251 927
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	125 785	377 712
<b>Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka</b>	<b>410 729</b>	<b>125 784</b>